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B4_E7_BB_8F_c49_646062.htm 1. 以下对我国就业与失业的说

法中，错误的是()。 A.我国只计算城镇地区的失业率 B.在计

算城镇失业率时，主要以是否具有城镇户口为标准 C.我国的

就业人口是指在16周岁以上，从事一定社会劳动并取得劳动

报酬或经营收入的人员 D.就业率=就业人口/民用成年人口总

数×100% 2. “奥肯定律”表明了在经济增长和失业之间存在

一定的负相关关系，政府应当把()作为降低失业率的主要途

径。 A.稳定物价 B.促进经济增长 C.国际收支平衡 D.经济秩序

稳定 3. 周期性失业是指由于()引起的失业。 A.季节变化 B.产

业结构变动 C.市场信息不完全和工作变换 D.总需求相对不足

减少劳动力派生需求 4. 由于产业结构调整所造成的失业是()

。 A.非自愿失业 B.结构性失业 C.自愿失业 D.周期性失业 5. 通

过制定社会政策和法规，依法管理和规范社会组织、社会事

务，化解社会矛盾，维护社会公正、社会秩序和社会稳定是

政府的()。 A.经济调节职能 B.市场监管职能 C.社会管理职能

D.公共服务职能 6. 下面关于宏观调控目标中促进经济增长目

标的说法错误的是()。 A.经济增长由多方面因素决定 B.经济

增长速度越快越好 C.经济增长避免大幅度波动 D.要在结构优

化、效益提高的基础上保持经济持续、快速、稳定地增长 7. 

政府把经济增长和增加就业作为宏观经济政策的主要目标，

就需要实行扩张性财政政策和货币政策，这会导致()。 A.价

格总水平上升 B.价格总水平下降 C.失业率上升 D.通货紧缩 8. 

财政收入政策的基本内容是()。 A.预算政策 B.税收政策 C.政



府转移支付 D.财政补贴 9. 如果政府把稳定价格水平作为宏观

调控的政策目标，通常要实行紧缩性的财政政策和货币政策

，一般情况下，这会导致()。 A.经济快速增长 B.就业机会增

加 C.通货膨胀 D.经济增长速度放慢 10. 以下不属于货币政策

工具的是()。 A.法定存款准备金率 B.贴现率 C.公开市场业务
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